

bra帶,令在場人仕嘩聲四起,眼前一亮。阿詩揚言是朋友的都 應該會捧她場,當中包括緋聞「密友」鄧九雲,不過當記者問及 過氣「密友」容祖兒時,阿詩即説「我聽不到。」 和纖腰後,昨日再以嶄新浩型亮相,耙 初在緊身衫外披着牛仔褸上台,笑言這 起哄下,阿詩才肯脱掉牛仔褸,大方騷出背

香港文匯報訊(記者 李思穎)向來中性打扮居多的何韻

詩,昨日一反常態穿上緊身上衣配上短裙,腳踏4吋高跟

鞋,以淑女造型現身《Memetno Live何韻詩演唱會2013》 記者會。上圍突然升級的她,背部更是透視裝露出桃紅色

部透視露bra帶的性感一面,又大擺嬌俏甫 士,引來一陣譁然,她笑説:「平日在家也是 這樣,今次為令大家有驚喜,已經部署十多年 未試過着咁短的裙,自己這刻是豁出去。不

阿詩身材忽然澎湃,她坦言:「有些 上便見不到。過往多穿西裝襯衫,這一詩謂:「我聽不到,我助手咪叫joey。」 趟會有多些嘗試,沒理由在舞台上 諸多規限,要給自己和觀眾多些空 慳布, (今次無布?) 唔得,或者用

計一件舞台戰衣,至於會否混 負責跳舞環節,並只説了一句叫她準備會好 性感,自己也不設底線,預了手腳都露晒出 來,現時已開始魔鬼式操弗。問到需否健 胸?阿詩即説:「唔需要、已經夠用,仲想

聞祖兒即扮璽

阿詩透露今次嘉賓的出場位較特別,需配合 劇情需要,是自己的密友,問到緋聞「密友」鄧 措施做吓,(平日禾桿蓋珍珠?)跟 九雲會來捧場嗎?她笑説:「應該都會來,是朋 平日沒分別,只是視覺效果,可能平 友都應該會到,(她做演出嘉賓?)留返個驚喜 日的衫非緊身,都是闊衣長褲,視覺 給大家,到時便知。」當提到容祖兒來不來,阿

個唱最貴價門票每張680元,司儀指很 貴,對此,阿詩反駁是香港票價一直太 間,其實在我以前的演唱會都比較 便宜,今次加到680元是正常價,到時會 有物超所值的東西給大家看。



出

香港文匯報訊(記者 李思穎) 性感女星張暖雅在網上流出一批全 裸照,此事惹來她與前經理人Peter 一場罵戰風波,聲言要報警處理的 張暖雅終完成內地工作後返港,昨 日她在導演老公胡耀輝和律師陪同 下,親到九龍城警署報案,更直斥 「放相人」畜生也不如,希望此人 得到應有懲罰。

張暖雅昨日下午3時許到達九龍 城警署,現場吸引約30名傳媒追 訪,她全程以普通話接受訪問,她 説:「今天是為有人惡意散播裸照 而來報案,覺得放照片的人畜生都 不如,今天來報警,希望警方幫到 我,令放照片的人得到應有的懲 罰。」張暖雅曾指其前經理人保管 過這批相,是否暗示對方有嫌疑? 她謂:「我沒説是誰,相信警方能 給我公道的答覆。」

報警獲老公支持

張暖雅坦言為此事不開心,説到 其前經理人踢爆仍有其他人擁有她 ▲ 的裸照,張謂:「每個人都有自己 的嘴巴和自由。其實這些東西都是 我的私隱,也是我做藝人前所拍 的,沒想過要公開,也不是拍出來 給大家拚命看,亦不是為表現自 己,同時這些相也不是跟男友拍

的。那些人沒資格散播我的照片,我一定追究到

現在是自由身的張暖雅表示是申請工作證來港, 問她沒有公司何來工作證時,胡耀輝即避談指趕住

張暖雅昨日首度承認已婚,她解釋之前沒承認是 前經理人的意思,自己不是刻意隱瞞,胡耀輝亦表 示支持太太這次行動。對於前經理人Peter曾表明要 追究張暖雅違約,張暖雅表示先處理裸照事件,時 間會證明誰是壞人,而胡耀輝承認收到Peter律師 信,亦把此事交由律師處理,胡謂:「不是講什 麼,什麼便是證據,我都考慮告他。」

為「香港小姐全城熱選」進行錄影,今年眾佳 麗曝光率偏低,連外景亦未受廣泛報道。眾候 選佳麗昨日以自選服裝亮相,崔建邦擔任司 儀。現場更即席選出「最受媒體歡迎佳麗」, 由17號陳凱琳以高票奪得,並由首次會見佳麗 的大會司儀曾志偉頒獎。

首次會見佳麗們的志偉,被阿邦問到如何看 今屆佳麗的質素時,志偉就戲言指她們「甩皮 甩骨」,他笑言:「沒所謂啦,選美好黑幕, 未到最後一日都不知,今年口號是『超越想 像』,真的超越我想像,想不到是這樣子,今 日甩皮甩骨,不在狀態。」事後志偉解釋稱只 是嚇嚇她們,無須太在意,要將她們放低一點 才有進步,希望她們釜底抽薪。至於不少佳麗 的志向均想成為出色藝人,志偉稱:「大家都

再有性感親密照曝光的歐陽巧瑩指,暫未有 時間留意報道,強調從未拍過很親密的照片。 對於親密照的定義,她説:「咀的相片我從來 都沒有影過,以前男朋友都沒有,這些相自己

歡樸素生活而抗拒穿上三點式的6號劉佩玥, 放,問她是否影射13號歐陽巧瑩?她解釋謂: 「很多女生喜歡穿三點式去遊船河,但我小時 候不是當中之一,很多女生都愛拍這些照片, 我跟她是很好的朋友,她不會覺得我影射。」





香港文匯報訊(記者 李慶全)泳兒前晚為新唱片 《我自在》到銅鑼灣舉行簽唱祝捷會,並即場公布新 歌在卡拉OK中的點唱數字頗高,她帶笑指點播率要 是戶口銀碼,一定立刻去買樓。

今次新唱片一改形象,泳兒表示很高興獲歌迷受 落,並表示這次屬形態上的性感,她只露雙腿,下 次可以嘗試挑戰自己的底線去露背,笑問她露事業 線又如何?她笑説:「事業線就要看是穿怎樣的衣 服了!」 另張敬軒新加盟英皇,泳兒跟軒仔原來 有些淵源,她的剛入行時首個迷你演唱會便曾邀軒 仔做表演嘉賓,近年於內地登台亦經常碰面,現當

然也希望能正式合作。 笑問是否當軒仔是「師 姐」還是「小師妹」? 她半帶笑説:「不敢 當,我從來沒懷疑過他 的傾向,一向當他男子 漢大丈夫,且是個很好 的男人!」





■泳兒、組合BOX等人日前受迪士尼 之邀相約北京演繹迪士尼經典歌曲。

香港文匯報訊 關楚耀、羅 霖、黎小田等人有分參演、由陶 傑執導的電影《愛·尋·迷》昨 **才** 日於銅鑼灣煞科,關楚耀於戲中 角色是為了目的而不擇手段的 人,飾演髮型師的他與羅霖除了 有激烈的床上戲外,更會於髮型 屋情挑對方:「洗頭時會碰到很 多敏感部位,床上戲不用説一定 會更激烈,會露兩點更會露肚臍 以下的毛。」二人亦完全沒有借 位,為了達到導演要求的真實,二人豁 出去演出。床戲方面,羅霖的功架、表

情與反應都很能帶他入戲。 羅霖指電影煞科有如釋重負的感覺, 首次參演電影的她更獻出熒幕初吻: 「拍攝前本來很掙扎,但後來覺得電影很 寫實。」床上戲部分她更有露背、胸和 腳的鏡頭,為了減壓還特地帶紅酒到現 場壯膽:「我的底線是不可以露點。 (不給子女看?) 事前已跟子女講解過內 容,所以不擔心他們去看電影。」

少爺占與蔡穎恩(Evelyn)昨日齊 出席一商場的周年紀念活動,見 蔡穎恩顯然發胖,她指都是因為 推出唱片感到壓力,會否又與感 情事有關?她不諱言女孩子總會 有這些花樣年華的事情煩擾,加



香港文匯報訊(記者 李慶全) 上她服用皮膚藥令身體比較腫, 也感覺自己開始有抑鬱症,早前 亦已看醫生開過抗抑鬱藥給她, 只是她沒照醫生吩咐服用,希望 能靠做運動及意志力讓自己康 復,她笑指會努力勤跳鄭多燕 舞,因醫生也指這些其實是心 病,需心藥去醫。

少爺占表示雖然有個人品牌時 裝,但卻比較難在這個商場開 舖,因會選擇某些牌子,不過他 知道這商場全層賣內衣,他都有 興趣搞這門生意。少爺占平日又 有為老婆買內衣的習慣?他笑言 自己不用這樣做,畢竟女人身材 都變幻莫測。

對於蔡穎恩因出唱片壓力大患 上抑鬱症,少爺占竟笑指自己都 想有抑鬱症,這就可以胖一些, 他相信對方找個靚仔醫生檢查一 下便沒事。而他本身沒發現自己 有抑鬱,反之是有過度活躍症, 足足興奮了30多年了。

30日在杭州舉辦紀念他飛越百部 電影人生的巨星演唱會,這也是 一場幫助四川震災後重建家園的 韓國人氣組合BIGBANG隊長G- 藝界人士也將參加。

Dragon (GD) 亦獲邀參與這場 演唱會。GD所屬經理人公司YG 娛樂透露,因為是慈善演唱會, 所以GD決定參加表演。除GD 慈善演唱會。據南韓傳媒報道, 外,與成龍有深厚交情的多名演